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Olsztyn, dnia 15.11.2021 r.
ZP.272.1.129.2021

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług pocztowych na potrzeby Urzędu Marszałkowskiego Województwa Warmińsko - Mazurskiego w Olsztynie, Biura Regionalnego w Elblągu oraz Biura Regionalnego w Ełku
Na podstawie art. 284 ust. 6  ustawy z dnia 11 września 2019 r.  Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r, poz. 1129 ze zm. ) Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SWZ we wskazanym zakresie:
Pytanie 1

W odniesieniu do zapisów SWZ rozdział XXXIII pkt 3 w związku z zagrożeniami wynikającymi z epidemią COVID-19 Wykonawca wnosi o możliwość podpisania umowy w formie korespondencyjnej lub elektronicznej. 

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisów SWZ rozdział XXXIII pkt 3

Umowa z wybranym Wykonawcą zostanie zawarta w formie, miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w rozdziale XXXIII ust. 3 otrzymuje następujące brzmienie: „Umowa z wybranym Wykonawcą zostanie zawarta w formie korespondencyjnej i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego“.
Pytanie 2

Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisów Załącznik nr 1 pkt 20

Wykonawca zobowiązuje się wydawania odpisu potwierdzeń nadania przesyłek rejestrowanych, jednak nie dłużej niż przez 1 rok od dnia nadania przesyłki, opłata za odpis zostanie pobrana zgodnie z obowiązującym cennikiem dla usług dodatkowych u Wykonawcy. 

Odpowiedź: Zamawiający zmienia w Załączniku nr 1 pkt 20 na następującą treść:

„20.Wykonawca zobowiązuje się do wydawania odpisu potwierdzeń nadania przesyłek rejestrowanych, jednak nie dłużej niż przez 1 rok od dnia nadania przesyłki, opłata za odpis zostanie pobrana zgodnie z obowiązującym cennikiem dla usług dodatkowych u Wykonawcy. „

Pytanie 3

Wykonawca zwraca uwagę na fakt, iż określenie momentu zapłaty wskazane w § 5 ust. 9 nie pozwala wykonawcy swobodnie dysponować środkami za wykonane usługi – co jest niezgodne z orzecznictwem sądów w tej sprawie oraz uniemożliwia wykonawcy monitorowanie terminowości płatności za świadczone usługi oraz naliczanie ewentualnych odsetek za zwłokę. Termin zapłaty należności cywilnoprawnych reguluje art. 454 Kodeksu cywilnego, który regulując miejsce wykonania zobowiązania traktuje także o chwili spełnienia świadczenia, co nie budzi wątpliwości chociażby ze względu na orzecznictwo Sądu Najwyższego. W przypadku zobowiązań cywilnoprawnych zasadą jest, że zapłata dokonana jest dopiero z chwilą uznania rachunku bankowego wierzyciela, co gwarantuje m.in. prawidłowe monitorowanie rozliczania stron.

W związku z powyższym Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisów Załącznika nr 6 § 5 ust. 9

Za termin zapłaty uważa się datę uznania rachunku Wykonawcy
Odpowiedź: Zapisy pozostają bez zmian.

Pytanie 4

Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisów Załącznika nr 6 § 5 poprzez dodanie poniższego zapisu:

12. Zamawiający dopuszcza, iż zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2020 r. poz. 106 z późn. zm.), wyraża zgodę na wystawienie przez Wykonawcę faktur VAT, korekt faktur VAT oraz ich duplikatów w formie elektronicznej (w formacie PDF) i przesyłanie ich za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres …………….. Wykonawca oświadcza, że adresem, z którego będą wysyłane faktury VAT, korekty faktur VAT oraz ich duplikaty jest następujący adres: ………………… (dotyczy przypadku, gdy Wykonawca będzie korzystał z przesyłania faktur VAT za pośrednictwem poczty elektronicznej).

13. W przypadku przesłania faktur VAT za pośrednictwem poczty elektronicznej Zamawiający zobowiązuje się do aktywowania funkcji generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzania otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji lub przekazywania każdorazowo na adres ………………. informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała datę otrzymania faktury przez Nadawcę, przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na adres skrzynki pocztowej Nadawcy wskazanej w ust. 12.

14. Oświadczenie o akceptacji faktur otrzymywanych w formie elektronicznej stanowi Załącznik nr ….. do umowy.

Odpowiedź: Zamawiający dodaje w Załączniku nr 6 w § 5 następujące ustępy o poniższej treści:

„12. Zamawiający dopuszcza, iż zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2020 r. poz. 106 z późn. zm.), wyraża zgodę na wystawienie przez Wykonawcę faktur VAT, korekt faktur VAT oraz ich duplikatów w formie elektronicznej (w formacie PDF) i przesyłanie ich za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres …………….. Wykonawca oświadcza, że adresem, z którego będą wysyłane faktury VAT, korekty faktur VAT oraz ich duplikaty jest następujący adres: ………………… (dotyczy przypadku, gdy Wykonawca będzie korzystał z przesyłania faktur VAT za pośrednictwem poczty elektronicznej).

13. W przypadku przesłania faktur VAT za pośrednictwem poczty elektronicznej Zamawiający zobowiązuje się do aktywowania funkcji generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzania otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji lub przekazywania każdorazowo na adres ………………. informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała datę otrzymania faktury przez Nadawcę, przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na adres skrzynki pocztowej Nadawcy wskazanej w ust. 12.

14. Oświadczenie o akceptacji faktur otrzymywanych w formie elektronicznej stanowi Załącznik nr ….. do umowy.“
Pytanie 5

Wykonawca wnosi o złagodzenie postanowień i zmianę wysokości kary w Załączniku nr 6 § 7 ust 1, pkt 1  poprzez modyfikacje zapisów  na:

„1) stwierdzenia co najmniej pięciokrotnego przekroczenia terminu wskazanego w § 3 ust. 2, § 3 ust. 10 lub w § 3 ust. 17, w okresie danego miesiąca kalendarzowego – 50 zł,”

Odpowiedź: Zamawiający zmienia w Załączniku nr 6  § 7 ust 1, pkt 1  na następującą treść:

„1) stwierdzenia co najmniej pięciokrotnego przekroczenia terminu wskazanego w § 3 ust. 2, § 3 ust. 10 lub w § 3 ust. 17, w okresie danego miesiąca kalendarzowego – 50 zł,”

Pytanie 6

Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisów Załącznika nr 6 § 8 poprzez dodanie poniższego zapisu:

W przypadku zmiany cennika usług powszechnych wykonawca może przedstawić nowe ceny przesyłek listowych krajowych i zagranicznych pod warunkiem, że cennik będzie zaakceptowany przez prezesa UKE zgodnie z powszechnie obowiązującym prawem.

Odpowiedź: Zapisy pozostają bez zmian.

Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie: 

W zakresie terminu związania ofertą:

w rozdziale XXV SWZ zmienia

Było: Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia  16.12.2021 r. 

Jest: Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 17.12.2021 r.  

W zakresie termiu składania ofert:

w rozdziale XXVII  ust. 1 pkt 1 SWZ zmienia

Było: Ofertę należy złożyć: do dnia 17.11.2021 r. do  godz. 10:00

Jest: Ofertę należy złożyć: do dnia 19.11.2021 r. do  godz. 10:00.
W zakresie termiu otwarcia ofert:

w rozdziale XXVIII  ust. 1 SWZ zmienia

Było: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.11.2021 r. o godzinie 10:10.

Jest: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 19.11.2021 r. o godzinie 10:10.
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